



Дед Мороз из Смоленского следкома поздравил детей из многодетной семьи

Новогоднее путешествие Деда мороза из Смоленского следкома продолжилось в гостях у смолянки, которая воспитывает семерых замечательных детей.

В мае через сайт смоленского следственного управления с просьбой о помощи обратилась многодетная мама. Женщина рассказала, что проживает с семьей детьми: четверо школьников, двое дошкольников и сын полтора года. Супруг работал вахтовым методом в Москве, но в условиях эпидемиологической обстановки у него были трудности с трудоустройством и из-за отсутствия постоянного источника доходов семья находилась в трудной жизненной ситуации. Офицеры Следственного комитета сразу же откликнулись и до сих пор оказывают значимую помощь этой семье. А перед началом учебного года следователи помогли собрать детей в школу, приобрели одежду, обувь, школьные принадлежности.

Дед Мороз и его помощница поздравили ребят с наступающим Новым годом и подарили сладкие подарки.

Современный зимний волшебник при встрече с ребятами использовал все меры предосторожности, учитывая сложную эпидемиологическую обстановку.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1525525>